

## **В Республике Алтай установлено местонахождение воспитанницы школы-интерната, самовольно ушедшей из учреждения**



В ходе процессуальной проверки, организованной следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай по факту безвестного исчезновения в городе Горно-Алтайске Республики Алтай 14-летней воспитанницы школы-интерната, самовольно ушедшей из учреждения без уведомления воспитателей вечером 26 августа 2023 года, и организованных поисковых мероприятий местонахождение подростка установлено утром следующего дня.

За период отсутствия противоправных действий в отношении несовершеннолетней не совершалось, в настоящее время она возвращена в школу-интернат. Девочка находилась в городе.

---

В ходе дальнейшей проверки в отношении несовершеннолетней будут приняты меры профилактического характера, направленные на устранение причин и условий ухода подростка из образовательной организации специализированного типа.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Проведение проверки по факту безвестного исчезновения второго подростка, также самовольно покинувшего образовательную организацию специализированного типа вечером 25 августа, и поисковые мероприятия в отношении него продолжаются. 17-летний воспитанник школы-интерната периодически выходит на связь, однако свое местонахождение не конкретизирует, мотивируя желанием свободного времяпрепровождения.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1819558>